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Nr.   5401 /17.04.2026 

 

ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE 
 

În conforimitate cu prevederile: 
 

• OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de 
programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 
de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă; 

• HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de 
urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru 
perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare 
regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă; 

• OUG nr. 23/2023 privind instituirea unor măsuri de simplificare și digitalizare pentru 
gestionarea fondurilor europene aferente politicii de coeziune 2021-2027. 

• HG nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate 
de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021-2027 prin 
Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune și 
Fondul pentru o tranziție justă; 

• Hotărârea nr. 5185/15.04.2024 privind Procedura internă de selecție a partenerilor privați în 
cadrul proiectelor finanțate din fonduri structurale; 

• Ghidul solicitantului PRC/2025/1.1.1. – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi 
dinamice pentru o economie inteligentă. 

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca anunță rezultatul procedurii de selecție partener IMM 
pentru Proiectul cu titlul: Utilizarea suprafețelor demonstrative forestiere pentru gospodărirea 
durabilă - ecologică, economică și socială - a arboretelor în condițiile schimbărilor climatice actuale 
și de perspectivă în cadrul PROGRAMULUI REGIONAL CENTRU 2021-2027 - Dezvoltarea 
structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor, Dezvoltarea capacităților publice de CDI. 

Rezultatul procesului de evaluare și selectare a partenerului IMM confrom grilei de evaluare este: 

Nr. Crt. Număr înregistrare dosar de candidatură Rezultat selectare 
1  5251 / 15.04.2026 
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Concluzii:  

Partenerul selectat în vederea depunerii și implementării proiectului cu titlul “Utilizarea 
suprafețelor demonstrative forestiere pentru gospodărirea durabilă - ecologică, economică și socială 
- a arboretelor în condițiile schimbărilor climatice actuale și de perspectivă” este entitatea a cărui 
dosar de candidatură a fost declarat ADMIS.  

În situația în care, ca urmare a desfășurării procesului de selecție, participantul este nemulțumit 
de rezultatul comunicat mai sus, acesta poate formula Contestație, în termen de 5 zile lucrătoare de la 
data publicării prezentului anunț pe site-ul Universității Babeș-Bolyai. Contestațiae poate fi transmis 
în oricare din modalitățile prevăzute pentru transmiterea dosarului de candidatură, cu mențiunea: 
“Contestație selecție partener proiect cu titlul Utilizarea suprafețelor demonstrative forestiere pentru 
gospodărirea durabilă - ecologică, economică și socială - a arboretelor în condițiile schimbărilor 
climatice actuale și de perspectivă ”, în atenția d-lui Bálint MARKÓ. Contestația depusă va fi 
soluționată, iar după analizarea acestora, rezultatul final va fi publicat pe site-ul instituției în termenul 
comunicat în calendarul concursului.  

 

 

Rector, 

Prof. univ.Dr. Daniel DAVID 


